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Nota:  el porcentaje restante corresponde 
a la respuesta no sabe/no contestó

 En comparación con la situación que 
existía hace un año, ¿cree que el prob-
lema de la  inseguridad en el lugar en 
que usted vive ha aumentado, o ha 
disminuido?

En los últimos seis meses, ¿usted o algún miembro de su familia que viva en su casa 
fue víctima de algún delito?

Repunta percepción de inseguridad en DF 

Aumentado mucho / Aumentado poco
Disminuido poco / Disminuido mucho

Sí No Sí No
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Nota: el porcentaje restante corresponde a la respuesta no sabe/no contestó

Nota: el porcentaje restante corresponde a la respuesta no sabe/no contestó

Nota: sólo se muestran las respuestas de las personas que afirmaron que ellos o algún miembro 
de su familia ha sido víctima de algún delito y el porcentaje restante corresponde a la respuesta 
no sabe/no contestó

¿Presentó o no presentó denuncia ante las autoridades?

27%

37%

34% 36%
40%

48%
43% 42% 40% 37% 36% 35%

35%

40%

35%

67%
60% 61% 62%

56% 48%
54% 56%

57%

62%
62%

63% 64%

56%

64%

37%

62%

sep
04

may
05

jun
06

abr
07

mar
08

jun
09

feb
10

mar
11

sep
12

mar
13

sep
13

feb
14

sep
14

ene
15

sep
15

dic
2015

¿Por qué no presentó denuncia?

Es pérdida de tiempo 33%
Fue en la vía pública 17%

No hacen caso las autoridades     16%

No tiene confianza en la autoridad 7%

Fue en el transporte público 6%

Tiene miedo a represalias 6%

Por la corrupción 4%

Son muchos trámites 3%

De lo que ha hecho el gobierno del DF, ¿qué es lo que más ha ayudado 
para combatir la inseguridad?

Instalar cámaras 31%
No ha hecho nada 21%

Realizar más vigilancia 13%

Más alumbrado público 10%

Tener más policías 4%

Realizar más operativos 4%

Comprar más patrullas 3%

Más capacitación a policías 2%

Depuración de policías 2%

Nota:  sólo se muestran las respues-
tas que mencionaron que no presen-

taron denuncia del delito y sólo se 
muestran las respuestas mayores a 

1%
Nota: sólo se muestran las respues-

tas mayores a 1%

En su opinión, ¿qué tanto están haciendo las siguientes autoridades para luchar contra la inseguridad: mucho, algo o nada?

El jefe de Gobierno del DF El Presidente de México

El procurador General de la República El secretario de Seguridad Pública en el DF

Los diputados de la federación Los magistrados y jueces

El Ejército La policía
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Metodología:
Población de estudio: Personas con credencial de elector residentes del Distrito Federal. Fecha de levantamiento: 28 al 30 de noviembre de 2015. Tamaño de muestra: 1,000 
ciudadanos (entrevista efectivas), encuestas cara a cara. Nivel de confianza:  95%.  Margen de error estadístico: +/- 3.1%. Además pueden existir errores no muestrales no considera-
dos en la estimación anterior. Método de muestreo: Polietápico por conglomerados. Se seleccionaron sistemáticamente 100 puntos de levantamiento para realizar 10 entrevistas 
en cada uno. Para seleccionar los puntos de inicio, se utilizó como marco muestral el listado de secciones electorales en que esta dividido el Distrito Federal, proporcionado por el 
INE. Tomando la dirección de ubicación de la casilla electoral de cada sección incluida en la muestra se ubicó la siguiente manzana o área de casas hacia la derecha. Se continuó a la 
derecha con salto de 5 casas. En la vivienda se entrevistó a quien permitiera cumplir con las cuotas de edad y género. Muestra ponderada. Encuesta patrocinada por: EL UNIVER-
SAL Cia. P. Nal. S.A. de C.V. Levantamiento: EL UNIVERSAL. Realización: CIDAU coordinación: Carlos Ordóñez. Subcoordinación: Aarón Aleé. Supervisión de campo: Jocelyn 
Martínez/Nancy Rosales/Héctor Chávez/César Hernández/Oscar Márquez

¿Cuál es el tipo de delito que más ha 
crecido en los últimos seis meses?

Nota: sólo se muestran respuestas mayores a 1%

Asalto en la vía pública 45%
Asalto en transporte público    13%

Asalto a casa habitación 10%

Drogadicción 5%

Narcotráfico 5%

Secuestro 5%

Robo de auto/autopartes 4%

Asesinatos/homicidios 3%

Corrupción 3%

Extorsión telefónica 3%


